

## Regulament oficial de participare CONCURS ONLINE

### **“TVR2 susține mișcarea și stilul de viață sănătos OMV Petrom Semi Maratonul București**

#### Secțiunea 1. ORGANIZATORUL

Organizatorul concursului online cu premii “TVR2 susține mișcarea și stilul de viață sănătos la OMV Petrom Semi Maratonul București”

(denumit în continuare „Organizatorul”) publicat pe pagina de Facebook a postului de televiziune TVR este TVR 2, parte a Societății Române de Televiziune, cu sediul în București, Calea Dorobanților nr. 191, sector 1, București, cod poștal 010565.

#### Secțiunea 2. REGULAMENTUL

Concursul online “**TVR2 susține mișcarea și stilul de viață sănătos la OMV Petrom Semi Maratonul București**” (denumit în continuare «Concursul») se desfășoară în conformitate cu dispozițiile prezentului Regulament (denumit în continuare „Regulamentul”), care este obligatoriu pentru toți participanții. Prin participarea la Concurs, participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile acestui Regulament.

Regulamentul Concursului este public pe toata durata desfășurării acestuia și poate fi consultat gratuit online de către toți cei interesați prin accesarea site-ului internet [www.tvr.ro](http://www.tvr.ro). Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba pe parcursul derulării Concursului prezentul Regulament, dar nu înainte de a anunța publicul prin intermediul site-ului Internet [www.tvr.ro](http://www.tvr.ro).

#### Secțiunea 3. TERITORIUL ȘI DURATA

Concursul se desfășoară în perioada 27 aprilie – 4 mai 2015

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica durata concursului. Orice modificare a duratei concursului se va face cu respectarea principiului de prealabilă informare a publicului enunțat la Secțiunea 2 a prezentului Regulament.

#### Secțiunea 4. DREPTUL DE PARTICIPARE. LIMITĂRI

Concursul se adresează tuturor persoanelor fizice care la data participării la concurs aveau împlinită vârsta de 18 ani, domiciliul sau reședința legal stabilite în România în zilele 27 aprilie – 4 mai 2015. Participarea la acest concurs are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului regulament. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament. Dreptul de participare la concurs este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

#### Secțiunea 5. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție,

dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participanți la înscrierea în concurs exclusiv în scopul anunțării și identificării câștigătorului. Prin participarea la concurs participanții își dau în mod explicit acordul ca numele, prenumele și adresa de e-mail să fie procesate și arhivate într-o baza de date.

#### Secțiunea 6. MECANISMUL CONCURSULUI

În perioada 27 aprilie – 4 mai 2015, vor fi afișate pe pagina de Facebook a TVR2

3 întrebări fiecare cu câte trei variante de răspuns.

Participanții care vor răspunde corect vor participa la tragerea la sorți pentru desemnarea câștigătorilor.

Câștigătorii vor fi notificați pe e-mail la adresa specificată la înregistrare în maxim 24 de ore de la extragere și numele lor vor fi afișate pe pagina de Facebook a TVR2.

Pentru a beneficia de premiu (adică de gratuitate la înregistrare), câștigătorii extragerilor săptămânale au obligația să se înregistreze pe pagina Organizatorului la alegere, la una dintre cursele din cadrul **OMV Petrom Semi Maratonul București** ediția 2015, la <http://www.bucuresti21km.ro/registration/>, în maxim 24 de ore de la primirea e-mail-ului de notificare. În cazul în care, în 48 de ore de la înregistrare, nu primește pe e-mail confirmarea înregistrării, are obligația să notifice în scris Organizatorul la adresa [webmaster@bucharest-marathon.com](mailto:webmaster@bucharest-marathon.com) pentru remedierea situației. În caz contrar, premiul devine nul.

Organizatorul oferă câte trei premii (în total 9 premii – înscrieri gratuite la una dintre cursele din cadrul OMV Petrom Semi Maratonul București, la alegere).

Regulament întocmit azi, 27 aprilie 2015.